2. Alvetou 1 eélowon x° —(5— \/E)X +6-32=0.
i) Na ogicete 0T 1 olakptvovsa NG e€iomonc etvar A = (1+ J2 ).
il) Na ociCete 0t1 01 pileg TG e€icmwong eivar o1 3 ko 2 — J2.

) Ao (5-31-4. 1(6-303)= (5-12) - 94+ 193
= 9510 +{2)- W+ofa= Aaak +(@)=(uEY)
W Xy - (5-3)2 (14G)
Xj_-.'i-ﬁ+\+f :a%;‘s , K= 5-&%&-_&.9{2 9.1

4. Av o ap1Buoc p eivon n pio g e€lomwonc ax> + Px +y =0, ue o - y # 0, va dei-

1
Eete OTL 0 apBuoc — etvar m pila g elowong yx> + Bx + o= 0.

Av 10 p givan pila g e€iomonc, ToTE 1yveL ap” + Pp + v = 0.

Eivar p # 0, apov v # 0, omote £yovpe

2
apz+Bp+y:0<:>a+Bl+yL2:0<:>y(lJ —|—B(1J—I—a:0
P P P p

]

mov onuoivel 6tL 0 — eivar pia e e€icmong yx° +Px +a = 0.
P



5. Na Avoete TIC €EI0MOELG:

N

i) Xx+—=0oa+—, a#0
o X

OX-X-I—%XJ—: QX.Q+Q}(-—‘-(-—-$
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Q 2
0\‘(1 +X=A X+00 &
OX x-Ax-Q =0 &=>
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ax (x-a)+(x-a) =0
(x-a)(axi N =0
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H eclomon eivat opiopévn yia X # 0. Me autov tov meEplopiGHO £YOVLE

X . 8 X o o
+—=—+ D <::>t;:at[3x—+ot[3:x:—=0{[3}{—+r:::tBJx;E
x b @& o X B a

oSBx*+aPf=a’x+pf’x o Bx’ -Px+a’p-a’x=0
SPx(x-p)+o’B-x =0 (x-PBx-a) =0

2
ox=pfpx=a’=x=B 1 x=%.
(1’.2
Emopévmg n elomon £yt piCeg Tovg aptBpovg B kot —.
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' To emopevo padnuo: Acknosig ano tpanela Oepatov:
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